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ATA DA 17° SESSÃO ORDINÁRIA DA 8° LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE-MA. 

Aos vinte  e nove  dias de maio do ano 2026, ás dezenove horas, nesta cidade 

de Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque Sabá, 

localizado na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da Câmara 

Municipal capinzalense, sob a Presidência da Vereadora Rosimar Maria Sousa 

Bezerra, com a presença dos Vereadores Dilson Gonçalves Feitoza (Vice-

Presidente),  Luciano Cardoso Costa (Primeiro-Secretário), Ruan Kennedy 

Vieira, Andreza Cristina da Silva Salazar, Raylla Rodrigues Galeno, Claumir 

Paulino Araújo e Gildácio Alves da Silva. Por motivo justificado, o Vereador 

Antônio Moreira não compareceu à sessão. Verificada a presença de quórum, 

a Presidente Rosimar Bezerra, em nome do povo e invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a sessão. A seguir, convidou o Vereador Dilson 

Gonçalves para ler um texto bíblico encontrado no Salmo 91. A Vereadora 

Raylla Galeno leu a ata da sessão anterior que, em votação, foi aprovada por 

7 votos favoráveis, tendo votado a favor: Luciano Cardoso, Dilson Gonçalves, 

Ruan Kennedy, Raylla Galeno, Claumir Paulino, Andreza Salazar e Gildácio 

Alves. A Presidente Rosimar Bezerra comunicou que não tinha nenhum projeto 

ou indicação para ser votados. Foi aberto espaço para as considerações finais. 

A Vereadora Raylla Galeno saudou os presentes e a Presidente Rosimar 

Bezerra. A parlamentar declarou que alguns funcionários públicos 

capinzalenses estão com salários atrasados há 6 meses, contando todo o 

tempo de serviços prestados. A parlamentar expressou que viu, num vídeo, 

uma funcionária da limpeza pública sem condições adequadas de trabalho e 

considerou essa situação inadmissível. A Vereadora Raylla Galeno pediu 

respeito aos servidores e comunicou que os funcionários do CAPS (Centro de 

Atenção Psicossocial) também têm atraso de salários. A parlamentar disse que 
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a praça de eventos e a praça da família estão em condições precárias, além da 

situação lamentável dos quiosques. A Vereadora Raylla Galeno afirmou que é 

representante do povo, cobrou transparência do Governo Municipal e pediu 

mais empatia com os funcionários, porque estes têm compromissos a cumprir. 

A parlamentar, na tribuna, expressou verbalmente seu repúdio a essa situação. 

O Vereador. Dr. Ruan Kennedy saudou a todos e agradeceu a Deus pela 

oportunidade. O parlamentar disse que quase faltava a sessão, mas fez um 

esforço para vir. O Vereador Dr. Ruan Kennedy lamentou as críticas feitas aos 

colegas por populares e comentou sobre as situações das rodovias. A seguir, 

considerou a situação dos funcionários com salários atrasados grave e solicitou 

que os secretários de Saúde e de Limpeza Pública venham dar 

esclarecimentos na Câmara Municipal, com o devido direito de resposta.  Nada 

mais havendo a tratar, a presidente encerrou a sessão. Eu, Luciano Cardoso 

Costa, lavrei a presente ata, que, após a leitura, a discussão e a aprovação, 

será devidamente assinada. 

Presidente: ROSIMAR MARIA SOUSA BEZERRA  

Primeiro-Secretário: LUCIANO CARDOSO COSTA 


